



华润悦府,悦 CLUB

擎领郑州国际化私享生活

作为中国极具实力的综合型地产开发商,华润置地始终秉承“品质给城市更多改变”的理念。无论是商业地产或是住宅开发领域,对高品质的追求近乎严苛。而悦府,作为华润置地旗下住宅最高端系列的产品,已在中国10余座大型城市里落地并实践着豪宅的理念。郑州悦府,这座位于市中心的摩天建筑群,以200米的建筑高度,奢华的精装修标准,成为这个城市当之无愧的新地标,同时也开创了中原超高层的居住时代。此外,郑州华润悦府在打造极致产品的同时,更多的是将目光着眼于业主的国际化高品质生活。

郑州晚报记者 范建春

悦 CLUB 极致私享的资源平台

悦府为业主量身定制的私享服务平台——“悦 CLUB”,提供包含置业服务、生活消费、健康管理、教育金融、旅行、运动休闲等全高端增值服务,以中原前所未有的超级生活资源,打造悦府专属的高端服务资源平台,处处体现业主的尊贵。

为此,悦 CLUB 整合了央企华润集团的可利用资源,以自身世界500强的实力及国际

化视野,面向业主提供包括置业服务、生活消费、健康管理、教育、金融、商务度假、运动休闲等全方位的高端资源。悦 CLUB 所倡导的是一种国际化的、奢华的都市私享生活。这与华润悦府传递出的气质非常相符。

悦 CLUB 会员不仅享有在悦府购房最高1万抵25万

多世界奢侈品定制、美国 HARBOR HOUSE 家居设计、太平洋咖啡会员权益、Ole 高端超市会员权益、常青藤高校教育咨询、君悦酒店会员折扣、洲际私人旅行定制服务、华润医疗私人健康管理等多重权益。悦 CLUB 汇聚了全方位国际资源,凝萃全球品牌优势,以中原前所未有的先进人居理念,引领都会生活的万象风尚。

悦府生活 亿人之上的无上私享

华润万象城,作为中国极负盛名的都市综合体,每进入一座城市,都会以前所未有的能量,深刻影响着城市人群的生活,成为独特的城市名片。万象生活概念也在永远新鲜时尚的潮流中不断更新。

郑州华润·万象城落子市中心核心位置,倡导超前10年的一线国际都会生活方式。以国内最高标准打造的四大全明星业态,成就了都市高端购物、奢尚居住、商务办公、运动休闲、餐饮娱乐等高品质生活。居住在悦府,大型购物中心万象城就是你的四

家客厅,这里涵盖了中原首席奢侈品集聚中心、Ole 进口超市、奥赛标准真冰场、巨幕影院、六大美食菜系、亚洲儿童娱乐旗舰等国际化商业体验,还拥有 Hermès、PRADA、Cartier、BURBERRY、FERRAGAMO、DIOR、D&G 等国际名品旗舰店,让业主享受永不落幕的国际奢尚都会精彩;连续7年获评“世界最佳酒店品牌”的君悦酒店,作为目前郑州仅有的超五星酒店,则是悦府的私人会所,恒温泳池、多功能厅、健身房、顶级 SPA、270米顶层酒吧等,为业

主提供极致的奢尚享受;全球租售的华润大厦,以180米的巅峰之势,问鼎郑州主城区最高标准的总部级写字楼,与世界500强的紧密联合,将形成一个掌控中原的精英圈层。

同时,华润置地10余年精装修经验也保障了成品筑家在郑州的实现,也将把郑州高端住宅领入一个全新的领域。在精装修交付的基础上,悦府携手美国家居品牌 HARBOR HOUSE,每套房子从方案设计到布置呈现均由专业大师团队完成,为业主提供整体家居定制服务。

华润医疗 高品质生活从私享健康开始

《2013中国千万富豪品牌倾向报告》调查数据显示,除了投资之外,中国高端人群最关注的是养生和健康。从各种高端养生讲座和培训班的风靡中可以看出,“为什么要养生”早已不是问题,“应该如何养生”才是高端人群更加关注的。一项针对一线城市高管人群和企业家的调查显示,85%的受访者考虑聘请私人医生,62%的受访者渴望定期接受专业的健康管理服务。在越来越多的高端人群开始意识到健康的重要性的同时,私人医疗定制化服务在悄然兴起,集防患于未然、调养、治疗和健康管理等于一体的私人医疗服务,让不少人看到了另一种“管理健康”的方式。

在发达国家,私人定制健康管理服务是一种极具高门槛的行业,从业者需有相当的行业资格与专业资质;顾客所接受的服务,不是普通大众皆可享有的“行货”,而是根据自身需求与条件量身打造的私享化体系。因此,高端的个人健康管理除了需要配备专属的医疗服务、专属的健康咨询顾问外,还需要有丰富的医疗资源、健康的生活方式、宜居的生活环境等诸多资源的

配合。只有集萃一线顶级资源配置,才能造就养生与养心兼得的宜居生活方式。

健康管理是人们个性化需求与高品质生活的完美融合。切合个人需求的个人健康管理,既是符合都市精英需求的最佳保健方案,也是一种只有少数人可以享受的定制奢享。

2013年11月24日,悦 CLUB 携手华润医疗集团,将邀请北京知名保健委员会专家、营养学权威赵霖教授,举办“御医共话,悦养人生”健康分享会。70多岁高龄的赵霖教授作为重要领导人的健康顾问,除了受邀央视等媒体,参与中国健康教育公共活动外,极少参与小范围的活动。此次在华润悦府营销中心举办的分享会,华润置地为少数悦 CLUB 会员提供私密分享大师健康经验的难得机会,更可以由此看到华润悦府的用心与悦 CLUB 的资源价值。

赵霖教授将从日常养生、饮食误区、穴位保健、常见疾病预防等多个方面,与嘉宾分享中医养生之道,为业主量身定制私人专享的健康养生计划,以科学严谨的健康理念,保驾护航悦府业主的健康人生。

身居中央 国际化生活方式近在咫尺

从城市中央的绝对的地标高度,到殿堂级奢华精装,再到同步国际一线的奢尚生活,华润悦府集华润置地城市住宅之大成,从高端商务、休闲、居家等各个需求出发,以多重高端配套设施,为业主带来亿人之上的无上私享。

在这里,上一刻还在华润大厦的企业总部运筹帷幄,下一刻已在君悦的顶层酒吧;上一刻穿梭在购物中心买尽世界名品,下一刻就已在自家阳台俯瞰都市

霓虹;上一刻与孩子真冰场尽情挥洒欢乐,下一刻已与妻子到楼下的Ole超市采购进口食材……国际都会生活的无尽想象,在悦府都将即刻实现。

顶尖资源私享,尽在悦 CLUB。悦府和悦 CLUB 将整合更多的极致资源,为业主带来国际化的奢尚私享生活!

华润悦府,以一线顶级资源集萃,成就了缤纷万象的顶层生活,践行着中原高尚的人居梦想!